

Юбилей журнала «ЮНОСТЬ»

В конце 1954 года состоялся II съезд писателей СССР, на котором среди прочего было принято решение об издании журнала для молодежи. Через год вышел первый номер литературно-художественного журнала

«Юность».

Первым главным редактором журнала стал Валентин Катаев, затем целых двадцать лет, с 1961 по 1981 год, редакцию возглавлял Борис Полевой. На страницах «Юности» допускалась непривычная для

На страницах «Юности» допускалась непривычная для советской периодики разница взглядов, полемика; он стал стартовой площадкой для многих молодых и не совсем «благонадежных» писателей и художников.

«Юность» всегда была журналом, помогающим понять каждому жителю нашей страны, что у нас есть добротная литература, что литература – это большой труд и если у тебя есть дар, то не так и велика грань, разделяющая писателя и читателя.

Главный редактор ж. «Юность» В. Дударев

Самые знаменитые писатели начинали публиковать свои произведения именно здесь, в «Юности». Попросту говоря, все, что есть у нас сегодня день из произведений современной литературы, искусства, живописи, это во многом заслуга журнала. Даже братья Стругацкие начали свой путь оттуда. Великие писатели, такие, как Борис Васильев, Кир Булычев — все они публиковали свои работы здесь.

Рядом уживались стихи Бориса Слуцкого, Варлама Шаламова и Евгения Евтушенко, Андрея Вознесенского, проза Бориса Васильева и Василия Аксенова.

В разные годы в «Юности» печатались: Анна Ахматова, Белла Ахмадулина,Николай Рубцов, Римма Казакова, Булат Окуджава, Фазиль Искандер, Анатолий Гладилин, Аркадий Арканов, Григорий Горин, Юнна Мориц, Роберт Рождественский, Борис Васильев и многие другие.

Журнал и по сей день отбирает для публикации самые многообещающие произведения начинающих авторов. Каждое произведение, каждый автор проходят отбор. Чести попасть на страницы журнала удостаиваются только лучшие.